他收到了空军"001号"招飞录取通知书

绵阳中学学生辜瑞圆了一家三代从军梦

7月10日,眉山籍考生辜瑞和父母-早就来到绵阳中学。当天上午,空军招 飞局成都选拔中心在绵阳中学,为50名 空军飞行学员集中颁发录取通知书。辜 瑞作为绵阳中学航空实验班的一员,幸 运地收到了空军"001号"招飞录取通知 书。自此,其一家三代从军的梦想终于 实现。

"既然我的录取通知书编号是001, 那我以后在学习上、飞行上会加倍努力, 各方面都成为001!"辜瑞说,希望能成为 战斗机飞行员,守卫祖国的蓝天和疆土。

收到"001号"录取通知书

圆了一家三代从军梦

7月10日上午10点左右,空军招飞 局成都选拔中心绵阳空军飞行学员集中 颁发录取通知书仪式在绵阳中学举行。

在录取通知书集中颁发仪式上,辜 瑞从空军招飞局领导手中接过了空军 "001号"招飞录取通知书。在今年的高 考中,他以裸分639分的成绩,被中国人 民解放军空军航空大学录取为飞行学 员,并有望人用空军与北京大学、清华大 学、北京航空航天大学联合培养的"双学



辜瑞和父母。

籍"飞行学员预选对象。

"儿子从军的梦想实现了。"辜瑞的 父亲辜洪义和妻子说着悄悄话。在他 们家,除辜瑞外,已有两代人有了从军 经历。

"我父亲当过兵,我也当过兵。"辜洪

义说, 辜瑞的爷爷辜全清曾是西藏军区 某部排长,后因执行任务受伤而转业。 辜洪义1995年参军,在部队服役的22年 间,驻守高原就达17年。

辜洪义说,辜瑞曾跟着妈妈多次到 部队探亲,"儿子的理想就是穿上军装。"

辜瑞初中毕业后,报考了绵阳中学航空 实验班。此次收到空军"001号"招飞录 取通知书后,他们家实现了一家三代从 军的梦想。

将乘坐"运-20"去报到 "努力各方面都成为001"

在招飞录取通知书集中颁发仪式 上,空军招飞局成都选拔中心相关负责 人透露,7月19日,空军将专门派出 运-20运输机接送该批学员去空军航空

辜瑞说,能拿到空军"001号"招飞录 取通知书,心里特别激动,没想到7月19 日开学还可以坐"运-20"去报到。"期待 坐上'运-20',去自己向往的大学。"

辜瑞说,入学后,他会竭尽所能,认 真学习,刻苦训练,争取早日成为一名合 格的飞行员。"希望能成为最厉害的战斗 机飞行员,守护祖国的蓝天和疆土。"他 说,这也算是给自己立下了的目标。

"既然我的录取通知书编号是001, 那我以后在学习上、飞行上会加倍努力, 各方面都成为001!"辜瑞表示。

华西都市报-封面新闻记者 周洪攀

中江女孩考取599分报考临床医学:

从未放弃学习,想让每个家庭都健康



奏る都ネな 阿里巴巴公益 Allbaba Philanthropy





12岁的吴春燕在尚未真正理解到 "健康"一词意味着什么时,就亲历了父 母因健康出现问题而导致的家庭变故。 6年来,她陪伴着患病的母亲和年迈的奶 奶,在风雨中前行,从未想过放弃学习, 最终在今年高考中取得理科599分的好 成绩。

高考外语口语考试一结束,吴春燕 便报名做兼职赚钱。7月10日,德阳市 中江县城一家书店的教室内,她正协助 任课老师维护课堂秩序。

在即将领取兼职工资前夕,吴春燕 收到了阿里巴巴天天正能量联合封面新 闻、华西都市报送来的礼物——1万元正 能量励志学子追梦奖学金。

高考一结束 她便报名做兼职赚钱

6月9日上午,高考最后一门考试科 一外语口语考试结束。长达近3个 月的假期,有人计划邀约三五好友"峡谷 遨游",有人盘算着结伴外出四处旅游, 而吴春燕却决定兼职赚钱。

7月10日,中江县城中萱书店一间 教室内,吴春燕正在辅助任课教师完成 课堂内容。正值午后,室外温度36℃, 书店因电路超负荷运行而短暂停电,她 的脸通红,渗出少许汗珠。"这儿工作挺 好的,一会儿有电就凉快了。"她说。

吴春燕说,高考结束后,她简单休整 了几天便开始上班,主要负责考勤、协助 学生登录账号等辅助性工作,书店提供



德阳中江女孩吴春燕 受访者供图

住宿,每月工资2000元。从6月15日开 始上班,除去中间填志愿耽误的几天,她 很快就会领到工资了。

"先多赚点钱,等这份工作结束后, 再想想做什么。"吴春燕说。

12岁那一年 她的一切都变了

2005年3月,吴春燕出生于中江。 时候,父亲在外打工赚钱,母亲在家陪伴 自己,三口之家不算富裕,但也无忧无虑。

小升初这一年,吴春燕的生活发生 了"巨变"。她还记得,那时也是暑假,中 午时分,母亲在做饭,自己在一旁玩。突 然,母亲接到电话,远在新疆工作的父亲 从高处坠落,已昏迷。

吴春燕已无法回忆起后来发生了什 么,只记得母亲匆匆去了新疆,自己在亲 戚家轮流住了一段时间。有一天,"他们 问我要不要去新疆,见爸爸最后一面。"

此时她才知道,父亲走了。

母亲从新疆回来后,整个人都变 了。"她会自言自语,像是在和谁说话。" 吴春燕说。

吴春燕曾经的家,也变了。父亲因 高坠离世,母亲病了,吴春燕懵懵懂懂地 感觉到,以前从不用担心钱的问题,"现 在则是有需要才买。"

自那时起,吴春燕与母亲搬到了外 婆家,家里的开销也主要来源于年迈的 外婆。

报考省内大学 想离家和妈妈近一点

吴春燕说,读小学时自己比较好玩, 初中时家里发生一系列变故,"我觉得很 伤心,不想再去想,就尽量去学习。"初中 时期的她读书特别认真,之后以优异的 成绩考上了中江中学。

高一、高二时,学校为吴春燕安排了 勤工助学岗位,她利用休息时间在学校 食堂帮忙,食堂免费为她提供饭菜。此 外,学校还为她提供了助学金等政策帮 扶资金。

每到周末,吴春燕会回到外婆家,看 看母亲、陪陪外婆。"外婆对我很好,每次 吃水果时,她都会为我切好。"吴春燕说。

在高中班主任唐欢印象中,吴春燕 是一个刻苦的孩子,平时早早到教室学 习,休息时也会给自己"加餐",在学习上 愿意下苦功夫,成绩基本位列班级前10 名。平时生活中,吴春燕性格偏内向,但 会积极参加各项活动,与同学相处不错。

求学路上有坎坷,但身边人温暖着 这个向阳而生的女孩,"我从未想过放弃 学习。"吴春燕说。

今年高考,吴春燕取得了理科599 分的好成绩。填报志愿时,她的第一志 愿是西南医科大学临床医学专业,"想让 每个家庭都健健康康。"同时,吴春燕也 想离家近一点,离妈妈近一点。

华西都市报–封面新闻记者 冷宇 王祥龙

四川7月至12月集中开展 高校毕业生等青年 就业服务攻坚行动

为进一步做好未就业高校毕业生 和失业青年就业促进工作,7月至12 月,四川在全省集中开展高校毕业生等 青年就业服务攻坚行动,力争有就业意 愿的未就业毕业生和登记失业青年年 底前都能实现就业或参加到就业准备 活动中,确保离校未就业高校毕业生帮 扶就业率达85%以上、有就业意愿的困 难高校毕业生实现充分就业。这是记 者7月10日从人力资源社会保障厅了

人力资源社会保障厅相关负责人 介绍,攻坚行动以2023届离校未就业高 校毕业生,以及在各级人力资源社会保 障部门登记的失业青年(包括往届未就 业高校毕业生和16-24岁失业青年)为 服务对象。行动期间,将集中发布公共 就业人才服务机构、档案管理服务机构 等名录,就业创业、人才引进、档案转递 等服务清单,公共招聘网站、优质人力 资源服务机构等名单,以及求职登记小 程序、失业登记全国统一服务平台等求 助途径,为未就业毕业生等青年提供求 职指引和便利。

在7月底前,全省各地对登记失业 青年信息进行全面摸排,逐一摸清个人 信息、就业需求、帮扶状态,对未就业的 做好记录,形成登记失业青年实名台 账。建立2023届未就业毕业生实名台 账,允许未就业毕业生在户籍地、常住 地、求职地进行失业登记或求职登记,做 到愿登尽登。以实名台账为依托,对未 就业毕业生等青年开展集中帮扶。对有 就业意愿的,至少提供1次职业指导和政 策宣介、3次岗位推介、1次技能培训或1 次就业见习机会。对有创业意愿的,提 供项目、资金等支持,并推动创业孵化基 地按一定比例向他们免费开放。

脱贫家庭、低保家庭、零就业家庭 以及有残疾的2023届未就业毕业生和 长期失业青年,将作为重点帮扶对象, 实施"一人一档""一生一策"精准帮 扶。"要确保困难毕业生联系率100%。" 上述负责人说。 据川观新闻